
15—20 emeletes „épületblokkok 
Óbuda városközpontjában? Á

E lkészü lt a kerü let centrum ának tervezési p ro g ra m ja

Óbuda új városközpontjá­
nak kialakításává] hosszú idő 
óta foglalkoznak a városren­
dezők. Most elkészült a rész­
letes tervezési program, amely 
kijelöli Óbuda fejlődésének 
irányát és ütemét. A kerület 
új központja az Árpád feje­
delem útja— Hajógyár utca—  
Főtér— Kórház utca— Zápor 
utca— Kiscelli utca—Szőlő ut­
ca— Nagyszombat utca által 
határolt területen alakul ki. Itt 
jelenleg 15 6 6 8 lakos él, míg a 
távlati időszakban 29 500 la­
kossal számolnak. Ma 4699 la­
kás van ezen a területen, és 
miután nagy részük elavult, 
mintegy 3500 lakás kerül majd 
bontásra, de ugyanakkor 
majdnem 7000 új lakást fog­
nak felépíteni. Végeredmény­
ben 8200 lakás lesz Óbuda ter­
vezett ú j városközpontjában és 
környékén.

A városrendezési és beépí­
tési programot természetesen 
több ütemben hajtják végre. 
Az első szakaszban 3200 új 
lakás épül.

A  lakóépületeken kívül gon­
doskodnak a megmaradó köz- 
intézmények felújításáról, a 
megszűnők pótlásáról. A lakó­
épületek zöme középmagas 
épület lesz. Az első ütemben 
felépítendő 3200 lakásból 
2400-at 10 emeletes épületek­
ben akarnak elhelyezni. Ter­
vezik ezenkívül a kerület jel­
legzetes pontjain 15—20 eme­
letes » épületblokkok«  elhelye­
zését, amelyek a Duna-partról, 
illetve az Árpád-hídról, a Mar­
gitszigetről a budai hegyvonu­
latot nem takarják, viszont a

hegyekről a városra kedvező 
rálátást biztosítanak. Az 
óbudai Duna-part mentén, az 
Árpád fejedelem útján már ki­
alakult építési módnak meg­
felelően hétemeletes lakóháza­
kat emelnek. Feltétlenül meg­
tartják a városrendezés végre­
hajtása során is a műemléke­
ket, a városképileg értékes, 
Óbuda hangulatát idéző és át­
menthető együtteseket, ame­
lyeket szervesen beleilleszte­
nek az új építészeti kompo­
zícióba. így például fokozott 
gonddal kell megóvni a re­
formátus templom alatti kö­
zépkori kolostormaradványo­
kat, és a templom körüli mű­
emlékkörnyezetet.

Óbuda új városközpontjában 
kétszintes járófelületet alakí­
tanak majd ki. A  közintézmé­
nyek általában a felső szinten 
érhetők majd el, míg az alsó 
szinten az ásatások eredmé­
nyének megfelelően romker­
tekkel vegyes autóparkolókat 
létesítenek. A városközpont­
ban mintegy 1 2 0 0  gépkocsi 
parkolására biztosítanak he­
lyet.

A  lakásépítkezések mellett 
a közintézmények és a lakos­
ság ellátását szolgáló létesít­
mények egész sorát építik fel. 
Bölcsődék, óvodák, általános 
és középiskolák, orvosi rende­
lők, gyógyszertárak, új kór­
ház, sok üzlet, vendéglátóhe- 
íyek, üzleti gócok épülnek. Az 
új városközpontban áruházat, 
szállodát, tanácsházat, tömeg­
szervezeti irodaházat, kultúr- 
házat, mozit, kiállítási terme­
ket építenek.
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